

# 二番战0:0握手言和

## 中国国奥队与塔吉克斯坦国奥队对抗赛落幕

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,卡尔美体育中国国奥VS塔吉克斯坦国奥队国际对抗赛二番战在晋江市足球训练中心举行。此役,中国国奥队在上半场点球偏出立柱,错失得分良机,在下半场最后阶段多次进攻未果,最终以0:0与对手握手言和。

本场比赛,中国国奥队安排蹇韬、胡荷韬、刘浩帆、梁少文、陈宇浩、陶强龙、刘俊贤、拜合拉木·阿卜杜外、阿布拉汗·哈里克、杨梓豪、木塔力甫·依明卡日首发登场。

开场仅8分钟,中国国奥队9号拜合拉木·阿卜杜外在拼抢中完成抢断,并完成射门,可惜球踢得太正,被对方门将没收。第13分钟,塔吉克斯坦国奥队第一次射门,但未能命中。

第20分钟,中国国奥队在禁区造成对方防守犯规,获得一次点球机会。不过,7号球员陶强龙将球踢偏,错失拔得头筹的良机。随后,双方互有攻防,各完成两次射门,但都没能进球。上半场结束,双方互交白卷。

易边再战。第56分钟,塔吉克斯坦国奥队在禁区内突施“冷箭”,好在中国国奥队门将蹇韬及时将球扑出。在随后的比赛中,双方都没能制造有威胁的射门。直至下半场伤停补时阶段,中国国奥队在门前形成多次射门,可惜均未能成功破门。最终,双方以0:0握手言和。

据悉,今年9月,这支由成耀东挂帅的中国国奥队在U23亚洲杯预选赛中惊险晋级16强,迈出冲击巴黎奥运会资格的第一步。相较于此前的长期集训训练,中国国奥队教练组希望球队能在U23亚洲杯前,参加更多高水平的热身赛,达到以赛带练的目的。此次与中国国奥队交手的塔吉克斯坦国奥队实力不俗,他们同样进入亚洲杯正赛16强。本次对抗赛在晋江共进行两场比赛,在首场比赛中,中国国奥队以1:2不敌塔吉克斯坦国奥队。



赛后声音

## 中国国奥队主教练成耀东： 球员的体能、技战术都得到了提升

本报记者 张茂霖

“通过这两场高水平的对抗赛,球员的体能、技战术水平都得到了提升,也发现了不足之处,达到了热身赛的目的。”昨晚,在赛后新闻发布会上,中国国奥队主教练成耀东如是说。

成耀东介绍,这次两场比赛,球队均没能取得胜利,感觉有点可惜。“第一场比赛,我们是有机会赢球的,但是球员在防守端出现解围失误,这主要

是因为经验不足。第二场比赛,队员在场上很努力,我看到了他们的拼搏精神,但技战术方面还是存在不足,多次错失良机。”

“通过这两场激烈的比赛,球员最大的提升是在体能方面。”成耀东说,此外,在技战术方面,球队也通过比赛逐步提升、完善,“我们的中后场技战术通过本次比赛得到很大的提升。此

外,我们也发现球队在中前场技战术存在的问题,在接下来的时间里,我们会针对这些不足进行训练提升。”

塔吉克斯坦国奥队主教练阿尔米迪诺夫·马斯普尔赛后表示,中国国奥队这两场比赛踢得很不错。另外,特别感谢中国足协组织了这两场热身赛。通过热身赛,双方水平都得到了提升,也都发现了各自的不足。

## 新时代文明实践进万家 主题宣传活动走进陈埭



本报讯(记者 王诗伟)昨日下午,“学习党的二十大精神,永远跟党走,奋进新征程——2023年晋江市‘新时代文明实践进万家’主题宣传活动(陈埭镇专场)在吾悦广场举行。

活动现场设置了义诊服务、爱心义剪、科普宣传、文明城市创建、中医药文化、消防知识、法律援助、移风易俗、扫黄打非、平安创建等15个志愿服务摊位。志愿者们向群众发放宣传册、小礼品,与他们面对面沟通,提供有温度且精准的志愿服务。

广场上人流如潮。主题文艺演出在歌舞《欢聚一堂》中拉开帷幕,民乐合奏、三人舞等节目轮番上演,来自晋江市第五实验小学的音乐快板《文明实践谱新篇》、陈埭中心小学的篮球操《“彩”绘童年·“球”动梦想》、陈埭镇烟浦小学的武术表演《武僧演武图》等紧扣新时代主旋律节目,为观众带来了多彩文化盛宴。现场还设置互动问答环节,进一步提升群众对文明创建、新时代文明实践等内容的知晓率。

当天,现场还举行晋江市道德模范、晋江市新时代好少年、文明家庭事迹巡展,吸引群众驻足观看。

接下来,陈埭镇将持续推进新时代文明实践工作,聚焦群众需求,发挥新时代文明实践志愿服务队的力量,以群众喜闻乐见的艺术表现形式,广泛开展各项志愿服务活动,切实做好新时代文明实践志愿服务项目,提升新时代文明实践质效。

### 分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

2023年11月23日 星期四 广告热线:13305077599(微信同号)

#### 温馨提示

办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

#### 遗失声明

声明人张绍体不慎遗失晋江县内坑乡土坡塑料市场工程指挥部购买位于内坑镇土坡街53号的店面(土地)的收款收据(指挥部向声明人出具的收款收据,该收据载明实际缴款人、缴交款项等信息,并附上日期及编号),现声明作废。

声明人:张绍体  
2023年11月23日

#### 遗失声明

晋江市英林镇姚超小吃店(社会信用代码:92350582MA8UB48L2G)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820634807,现声明作废。

晋江市英林镇姚超小吃店  
2023年11月23日

#### 遗失声明

晋江市紫帽镇陈昆饭店(社会信用代码:92350582MA340LFN7X)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本、副本原件,许可证编号:JY23505820466865,现声明作废。

晋江市紫帽镇陈昆饭店  
2023年11月23日

#### 遗失声明

晋江市深沪镇君乐餐厅(社会信用代码:92350582MA320APE5F)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820298953,现声明作废。

晋江市深沪镇君乐餐厅  
2023年11月23日

#### 遗失声明

晋江市西园伟龙牛肉店(社会信用代码:3505821974\*\*\*\*0059)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820074771,现声明作废。

晋江市西园伟龙牛肉店  
2023年11月23日

## 公益广告



# 正视孩子繁重的学业

## 父母要关注孩子健康成长

父母对孩子提出比较高的、比较严格的要求是必要的,但应当把握好“度”。如果期望过高,反而影响身体健康。